

«Шестидесятые – эпоха вдохновения» – так называлась выездная **литературно-музыкальная гостиная**

, которую 20 октября межпоселенческая центральная библиотека провела в Доме-интернате для инвалидов и престарелых.



*«Кто были мы,
шестидесятники?
На гребне вала пленного
в двадцатом веке,
как десантники*

из двадцать первого» – этими строками Евгения Евтушенко библиотекарь открыла литературную гостиную, посвященную ярким представителям плеяды поэтов-шестидесятников: Роберту Рождественскому, Евгению Евтушенко, Андрею Вознесенскому, Геннадию Шпаликову.

Представляя поэтов-шестидесятников, участники гостиной делились своим отношением к творчеству любимых поэтов и читали их стихи, которые особенно запали в сердце.



Яндекс

